
 

 

 

Έκθεση αποτίμησης κι επισκεψιμότητας ΠΕΕΠ «Ήρων» (01/2024 – 06/2024) 
 

Κατά την περίοδο Ιανουαρίου – Ιουνίου 2024 το Πολυθεματικό Ενεργειακό Εκπαιδευτικό Πάρκο (ΠΕΕΠ) «Ήρων», 

παρουσίασε μεγάλη επισκεψιμότητα από Σχολικές Μονάδες της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Σύμφωνα με τα καταγεγραμμένα 

στοιχεία το ΠΕΕΠ επισκέφτηκαν συνολικά 1.000 μαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί/συνοδοί. Τα 50 σχολικά Τμήματα 

προέρχονταν από 17 Σχολεία Π.Ε. και Δ.Ε. της Α.Μ.Θ. και 1 Σχολική Μονάδα εκτός αυτής, όπως αποτυπώνονται στα 

παρακάτω διαγράμματα: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με βάση τις απαντήσεις των 914 ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από μαθητές κι εκπαιδευτικούς/συνοδούς 

μετά το πέρας των ξεναγήσεων, προκύπτουν τα εξής συμπεράσματα: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το 80% των επισκεπτών/τριών βρήκε πολύ έως πάρα πολύ 
ενδιαφέρουσα την επίσκεψη στο Πάρκο ΗΡΩΝ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η παρουσίαση για τις ΑΠΕ ήταν πολύ έως πάρα πολύ κατανοητή για 
το 82% των επισκεπτών/τριών 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι επισκέπτες/τριες σε ποσοστό 76%.θεωρούν ότι απέκτησαν πολύ ή 
πάρα πολύ ξεκάθαρη εικόνα για τις μορφές και χρήσεις των ΑΠΕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το 82% των επισκεπτών/τριών εξέφρασαν πολύ έως πάρα πολύ 
μεγάλη ικανοποίηση, που η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο ΠΕΕΠ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Οι επισκέπτες/τριες θεωρούν ότι είναι πολύ έως πάρα πολύ θετικό το 
Σχολείο τους να ανοίγεται σε τέτοιου είδους δράσεις, σε ποσοστό 83% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Το 78% των επισκεπτών/τριών θεωρούν ότι είναι πολύ έως πάρα πολύ 
θετικό το Πανεπιστήμιο να ανοίγεται σε τέτοιου είδους δράσεις 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Το 76% των επισκεπτών/τριών θα ενδιαφερόταν πολύ έως πάρα 
πολύ να συμμετέχει ξανά στο μέλλον σε τέτοιου είδους δράση 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Οι επισκέπτες/τριες βρήκαν πολύ έως πάρα πολύ ενδιαφέροντα τα 
πειράματα που υλοποιήθηκαν στο Πάρκο σε ποσοστό 83% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το 83% των επισκεπτών/τριών θα πρότεινε μελλοντικά σε 
μαθητές/τριες να συμμετέχουν στο Πρόγραμμα 

 

 

Τα αποτελέσματα της επεξεργασίας των δεδομένων αντικατοπτρίζουν τη θετική εικόνα που αποκομίζουν οι 

επισκέπτες/τριες με το πέρας της επίσκεψής τους στο Ενεργειακό Πάρκο ΗΡΩΝ. 

 

 


